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ЈАЛТА – Украјинска премијерка Јулија Тимошенко је у разговору са премијером Русије
Владимиром Путином рекла да ће њена земља испунити обавезе као транзитна земља
за руски природни гас.

  

Тимошенко је свом колеги такође рекла да ће Украјина редовно плаћати Русији
природни гас.

  

Тимошенко и Путин састали су се на Јалти усред напетости између две државе око
енергије, али и оштрог спорења украјинског руководства уочи председничких избора,
што је побудило бојазан у Европи од понављања прошлогодишњег прекида доставе
руског гаса услед спора Москве и Кијева.

  

„Украјина је плаћала и наставиће да плаћа на време”, рекла је Тимошенко додајући да ће
Украјина наставити да „марљиво и исправно” испуњава своје обавезе у транзиту гаса.

  

Путин је раније упозорио европске земље да Украјина можда неће моћи да испуни своје
обавезе према руској гасној компанији Гаспром и затражио од ЕУ да позајми Украјини
најмање милијарду долара како би могла да плаћа за гас.

  

Према споразуму Кијева и Москве, Украјина траба да плаћа за сав уговорени гас без
обзира на то колико је потрошила, што је, како наводи агенција АП, моћно оружје у
рукама Москве будући да је Украјина знатно смањила потрошњу гаса с ударом
економске кризе.

  

Руска влада је као гест добре воље, обећала Украјини да те обавезе неће користити за
наметање казни.

  

Неки аналитичари су оценили да је тај потез заправо подршка Кремља Јулији
Тимошенко, која се кандидовала за јануарске председничке изборе.
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Њен ривал на изборима, актуелни председник Виктор Јушченко оштро је критиковао
споразум с Русијом наводећи да су тиме издати национални интереси.

  

Он је данас затражио од Русије да се поново преговара о уговору, упозоравајући у
отвореном писму руском председнику Дмитрију Медведеву да би у супротном на
пролеће могле бити угрожене испоруке руског гаса у остатак Европе.

  

Саветник у Кремљу за спољну политику Сергеј Прихотко оценио је да је то покушај
застрашивања Русије и Европе политичком уценом, пренела је агенција РИА Новости.

  

(Бета-АП)
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